
 

 

 

8.1 ꞉ வெவ்வெறு வபொருள்களின் நிறைகறள ஒப்பிடுெொர். 

 நிறை கூடிய, நிறை குறைெொன, நிறையில் சமமொன வெறுபட்ட நிறைகறள ஒப்பிடுெொர். 

 வேடிக்வகொள்ள வெண்டியன – சிைிய கற்கள், சிைிய மரக்குற்ைிகள், மணல், வரஜிவபொம், 

கொய்கைிகள், பழங்கள், ேொயொிக்கப்பட்ட ேட்டு ேரொசு. 

I. 1). சிைிய வசங்கல் ஒன்றையும், பொண் ஒன்றையும் கொட்டி பொரம் கூடிய வபொருள் எது? எனக்   

     கூை ெழிப்படுத்துங்கள். (உள்ளங்றகயில் றெத்துக்கொட்டி உணரச் வசய்க.)  

      பொரம் கூடியது வசங்கல் என உணரச் வசய்க. 

 2). மணல் நிரப்பிய சிறு றப, ெிறேகள் நிரப்பிய றப - ஒப்பிட்டுப் பொர்க்கச் வசய்க. 

 3). பந்து ஒன்றையும், மரக்குற்ைி ஒன்றையும்  - ஒப்பிட்டுப் பொர்க்கச் வசய்க. 

 4). ேீப்வபட்டி ஒன்றும், சன்றைட் செர்க்கொரம் ஒன்றும் - ஒப்பிட்டுப் பொர்க்கச் வசய்க. 

 5). பற்தூொிறக ஒன்றும், பற்பறச ஒன்றும்  - ஒப்பிட்டுப் பொர்க்கச் வசய்க. 

 இெற்ைின் மூைம் பொரம்(நிறை) கூடிய, பொரம் குறைந்ே, நிறையில் சமமொன வபொருள்கறள 

றகயொண்டு பொர்த்து ஒப்பிட ெழிப்படுத்துங்கள்.  

II. நிறை கூடிய வபொருள்கறளத் வேொிந்து அேன் கீழ்க் வகொடிடுக. 

1).                        2).                          3).                                 4).                      5).  

 

                                                                                வசங்கல் 

 

 

III. நிறை குறைெொன வபொருட்கறளத் வேொிந்து அேன் கீழ்க்வகொடிடுக. 

1).                                                    2).                                  3).                                      

  

  

 

4).                                 5). 

 

IV. சமமொன நிறையுறடய வபொருட்கறளத் வேொிந்து அேன் கீழ்க்வகொடிடுக. 

1).                                           2).                                        3).                

 

 

 

4).                                   5). 

 

  

 

                         சப்ரகமுெ மொகொண கல்ெித் ேிறணக்களம்  
                         கணிேம் - ேரம் 02 / இரண்டொந் ேெறண – ெொரம் 10 

       ேயொொிப்பு – இரத்ேினபுொி கல்ெி ெையம், ஆரம்பபிொிவு / ஆசிொிய ஆவைொசகர் வீ.ரொஜகுமொொி 

ேீப்வபட்டி 

1kg 

சீனி  

  1kg 

ம.தூள் 

  100g 

மி.தூள் 

  100g 



V. ேரொறசப் பொர்த்து ெினொக்களுக்கு ெிறட எழுதுவெொம். 

 

 

 

   

அன்னொசி          செர்க்கொரக்கட்டிகள்          வேங்கொய்                 செர்க்கொரக்கட்டிகள் 

 

 

 

 

              பப்பொசி              செர்க்கொரக்கட்டிகள்              மொம்பழம்              செர்க்கொரக்கட்டிகள் 

1). அன்னொசிப் பழத்ேின் நிறை எத்ேறன செர்க்கொரக்கட்டிகளுக்குச் சமன் ? .............. 

2). வேங்கொயின் நிறை எத்ேறன செர்க்கொரக்கட்டிகளுக்குச் சமன் ? ................... 

3). பப்பொசிப்பழத்ேின் நிறை எத்ேறன செர்க்கொரக்கட்டிகளுக்குச் சமன் ? ............... 

4). மொம்பழத்ேின் நிறை எத்ேறன செர்க்கொரக்கட்டிகளுக்குச் சமன்? ………………… 

5). நிறை கூடிய வபொருள் எது? …………………….. 

6). நிறை குறைந்ே வபொருள் எது? ………………… 

 கணிேச் வசயல்நூலில் உள்ள பயிற்சிகறளச் வசய்து கொட்ட ெழிப்படுத்துங்கள். 
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